YMNOYPIEIO NAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKINAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2008

Mdaénua : MAOGHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN
Hpepopnvia kai wpa g§€raong: Tpitn, 3 louviou 2008
11:00 —14:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AlNO TEZXEPEIZ (4) ZEAIAEX
210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO TTOU atroTeAEiTal atrd dUo (2)
o€lideg

MEPOZ A”: Na Aucete Kai TiIG 10 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

dy

™ NG ouvapTNoNG y = 7X* —2Xx+5
X

1. Na Bpeite TNV TTOPAYWYO
2. KuBog éxel akul 5 cm. Na Bpeite:
a) TO EMPAdOV TNG OAIKNAG ETTIPAVEIAG TOU KAl
) Tov Gyko TOUu.

3. O1 KutTpIakéG agpoypapES KAVOUV EKTTTwON 25% oTa @oitTnTIKA €I01ITAPIa. Av N
TIUA Tou glo1Tnpiou Adpvaka - @sooalovikn gival €160, TTéoa Ba TTAnpwaoel Evag
@OITNTAG YETA TNV EKTTTWON YIa éva 101THPI0 Adpvaka - @ecoalovikn;

4. Na &¢itete 0TI n €€iowon Tou KUKAou TTou €xel kKEvTpo K(3, 0) kal akTiva R = 2
givar: x> +y?-6x+5=0.

5. Na AUoete oTo didatnua [0°,360°] TNV TPIVWVOUETPIKN £€i0Wan: OUVX =

N[~

6. Na Bpeite T0 TTANB0OG TWV avaypaupaTiopwy TG Aégng MAGHMA.

Méool atrdé autoug TOUG avaypauuaTIoONoUS £Xouv Ta OUO A OUVEXOUEVAQ;

] ] X+y="7
7. Na Auoete TO guoTnUQ: )
x°-2y=1

8. Kavovikr TETpaywVIKA TTUpapida £xel euBaddv TTapaTTAeUpnS ETIPAvVEINS 260 m?
Kal TTapaTTAeupo Uyog 13 m. Na Bpeite Tov OyKo TNG TTUpaUidag.




9. 210 M0 KATW PAROSYPAUMA CUXVOTATWY @aivovTal o1 €TTIAoYEG 120 pabntwy NG
B 1a¢ng piag TexvikAG ZXOANG oTo pdabnua twv Madnuartikwyv (MpakTik Kar.
2-wpo, MpakTiki Kat. 4-wpo, @cwpntikh Kat. 4-wpo, OswpnTtiki KaTt. 6-wpo).
270 PaBdOypapua dev gival CUPTTANPWHEVO TO 0pBoywvIo TNG ETTIAOYNAG MNPaKTIKA
Kar. 4-wpo.

55
50 4
45
P 40
T 35 4
2 30 1
n 25
g 20 -
2 154
< 10
MpakTnkn Kart. Mpakmki Kat.  @ewpnTkA OewpnTKA
2-wpo 4-wpo Kart. 4-wpo  Kar. 6-wpo
ENIAOIEz
Na BpeiTe:

a) Moéoor pabntég eéAe€av MabnuaTtikd MpakTikAg Kat. 2-wpo;
B) Méool pabntég eTéAeCav MabnuaTtikd OswpnTiKAg KaT. 6-wpo;
y) Méoor pabntég eréAegav Mabnuatikda MpakTikig Kart. 4-wpo;

0) To TT0000TO TWV PaBNTWV TToU £TTEAECaV MaBnuaTika OswpnTikAg Kar.
4-wpo.

10. Av A kai B gival evdexopueva Tou idlou delypaTikou Xwpou ue P(A) = % P(B') = 2

w

Kal P(AmB):i.
6
a) Na Bpeite 1ig MBavOTNTEG:
I P(B)
i. P(AUB)
iii.  P(A/B)

B) Na &¢itete 611 Ta evdexOueva A Kal B givar ave¢aptnta.



MEPOZ B”: Na Auoete Kal Tig 5 aokjoelig. Kade doknon BaduoAoyeitai
ME 10 povadeg.

1. O k. Avdpéou ayopace 1o 2006 otn Acukwaoia dlauépiopa 90 TETPAYWVIKWV
METPWYV TTPOG €1500 1O TETPAYWVIKO PETPO. To 2008 TTwANnoce 10 id10 dlapépIoPa
TTpog €2100 1O TETPAYWVIKO PETPO. Na Bpeite:

a) Néoca TAApwWOoE yia TNV ayopd Tou dIOUEPICUATOG;
B) MNoéoa eioérpate armd Tnv TWANON Tou dIAUEPICUATOG;
y) Noéoa kEpdioe GUVOAIKA aTTO TNV TTIO TTAVW AYyoPaATTWANCIa;

0) Moid €ival To TTooooTd TOU KEPOOUG TOU K. AvOpEovu;

2. O mopakdTw TTivaKag TTapouciddel Tov apiBud Twv AoyoTexViIKwy BIBAiwy TTou
gxouv diapaoel 40 pabnTég evog oxoAgiou KaTd Tn SIAPKEIA TNG TTEPTIVAG
OXOAIKAG XPpOoVIAG.

ApIBUOG BIBAILY X 0 1 2 3 4 5

Ap1Buog pabntwv  f; 5 11 | 10 9 3 2

Na BpeiTe:

a) Tnv emkpatovoa TR (X,) TWV TTAPATNPOEWV.

B) Tn péon miun (x ) TwV TTAPATNPHOEWV.

y) Tnv TuTTiK a1téKAIon (O) Twv TTApATNPERCEWY .

3. ) Na Bpeite To oAoKAfpwHA: I(x3 —):is+ 2)dx .

d?y

X2

B) Aivetal n ouvaptnon y = X + NuUx + ouvx. Na deigete Ot +y-x=0.



4. Pixvoupe éva vouiopa 3 gopég. To vOUIoUa OTn JIa Tou Oyn €XEl ypAuPaTa Kal
oTnVv AAAN KEQOAAN.

a) Na BpeiTe:
i.  To deiyuatikd xwpo Q Tou TTEIPAPATOS TUXNG.
ii. Taevdexoueva:
A: «ol evOeigelg va gival idleg»
B: «akpIBwg pia £vOEIEn va gival KEQAAR»

B) Na Bpeite I MBavoTNTES: P(A) Kai P(B).

5. 'Eva opBoywvio  Tpatréfio  ABIA X
(A:A:QO") ue AB=4cm, AA=4cm Kal A 4cm B
Al=7cm kdvel TARpn oTpo®r yupw atod
agova xy TTou TTEPVA atmo TNV Kopu®n I
Kal gival kdBeTog otn Al
Na Bpeite ouvapToel Tou 1T, TO €UPadOV
TNG OANIKAG ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU
oTEPEOU TTOU TTAPAYETA. A 7 em r

4 cm




